

全市疫情防控工作会议召开

王旺盛主持并讲话

□记者 王新超

本报讯 12月3日,全市疫情防控工作会议召开,安排部署下一步疫情防控工作。市委副书记、市长王旺盛主持会议并讲话。市委常委、副市长

张继康,副市长孙海涛安排部署疫情防控工作。

会议强调,各地区、各部门要严格落实外防输入措施,加强“两站一场”和公路疫情服务站管理,扎实做好来返赤人员管理,切实巩固来之不易

的疫情防控成果。要加快推进方舱医院建设,确保尽快全部具备使用条件。要压实各方责任,进一步优化完善工作流程,合理调配人员力量,提高指挥运转效能,始终如始抓好各项疫情防控工作。

会议还就抓好重点项目前期手续办理、主要经济指标等工作进行安排部署。

市领导栾天猛、杨牧、孟晓冰、赵志刚,市政府秘书长陈景华出席会议。会议以视频形式召开。

市人大常委会召开2022年工作总结暨2023年工作计划汇报会

□记者 肖璠

本报讯 12月1日,市人大常委会召开内设机构2022年工作总结暨2023年工作计划汇报会。市人大常委会党组书记、主任孙艾芳主持会议,副主任边中悦、骆秀燕、张恒、高希华、孟和达来,秘书长杨中新出席会议。市人大常委会机关级以上干部参加会议。

在听取办公室和9个工作委员会的汇报后,孙艾芳指出,一年来,在市委的坚强领导下,市人大常委会领导班子带领办事机构和各工作机构,政治方向更加坚定,立法效果更加突出,监督手段更加有力,代表工作更加深入,机关建设更加扎实,有效地发挥了地方国家权力机关职能作用,实现了本届人大工作的良好开局。

孙艾芳强调,要全力抓好今年剩

余时间,紧扣全年工作的目标任务,严格按照“时间表”“路线图”,继续保持昂扬的工作状态和钉钉子的精神状态,善始善终、善作善成,确保交出全年工作的优异答卷。

孙艾芳要求,2023年要全面对标对表党的二十大提出的新部署、新任务,聚焦市委工作重心和工作要求,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,全盘考虑、整体谋划,

强化标准、统筹兼顾,继续拓宽监督“宽度”、延伸监督“长度”,确保政府“干的事”精准对接群众“盼的事”;以“务实管用”为目标,深入推进科学立法、民主立法、依法立法,推进“小切口”立法,提高立法工作质量;深入践行全过程人民民主,认真做好代表培训管理工作,支持和保障代表更好地依法履职,推动人大工作再上新台阶。

苏雅勒其其格深入市政协共青团青联界别宣讲党的二十大精神

□记者 陈羿如

本报讯 12月2日,市政协党组书记、主席苏雅勒其其格与市政协共青团青联界别委员、团市委青年干部、政协机关青年干部面对面宣讲党的二十大精神,市政协副主席白洪波出席。

苏雅勒其其格以“不负青春韶华,勇担时代之责”为题,重点围绕党的二十大精神,从党的百年奋斗重大成就和历史意义、过去五年工作和新时代十年伟大变革的重大意义、自治区、赤峰市十年来取得的非凡成就等方面,结合自身学习体会和政协工作实际,对党的二十大精神作了深入阐释。

苏雅勒其其格对广大青年政协委员和青年干部提出殷切希望,强调要认真学习宣传贯彻党的二十大精神,牢记习近平总书记对广大青年的谆谆嘱托,不负青春、不负韶华,在各自岗位上干

出一番无愧于时代、无愧于青春的骄人业绩。要把握正确政治方向,把坚持党的全面领导作为根本政治原则,把党的创新理论落实到履职工作各方面全过程。要把握履职中心任务,紧扣党的二十大精神,把团青联界别作为重要阵地,密切联系界别群众,深入推进政协协商向基层延伸,协助党委政府做好宣传政策、理顺情绪、

化解矛盾、增进团结的工作。

白洪波结合自身实际作了学习分享,号召广大青年“怀抱梦想又脚踏实地,敢想敢为又善作善成,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年”。

部分青年委员、干部作了发言交流,一致表示深受鼓舞、倍感振奋,将以实际行动学习贯彻好党的二十大精神。

市政协召开知情明政吹风会

□记者 张绍军

本报讯 12月1日,市政协围绕“推进我市教育高质量发展”召开知情明政吹风会。市政协党组书记、主席苏雅勒其其格主持会议并讲话。市委常委、副市长张继康作专题通报,市政协副主席韩勇出席。

张继康通报了推进教育高质量发展整体情况。部分政协委员围绕贯彻落实党的二十大精神对教育工作的全面部署,就推进我市教育高质量发展提出意见和建议。

苏雅勒其其格要求,全市各级政协组织要认真落实党的二十大精神关于教育为党育才、为国育人的要求,充分发挥职能优势,找准工作切入点,推动我市教育高质量发展。政协委员要身体力行,多做解疑释惑、凝聚人心工作,进一步引导社会各界广泛参与教育事业,凝聚起推动教育发展的强大合力。要立足本职岗位,发挥专业优势,深入开展调研,为教育工作提质增效献计出力。要充分发挥政协人才荟萃、智力密集优势,聚焦义务教育强基工程、激发教师队伍活力、健全职业教育体系等重点工作,积极建言献策,为推动实施科教兴市战略贡献政协智慧力量。

苏雅勒其其格指出,长期以来,市委、市政府高度重视教育改革发展,全市教育事业取得较好成绩。特别是党的十八大以来,在市委、市政府正确领导下,我市教育综合实力显著提升,为提高全民素质、促进经济社会高质量发展作出重要贡献。今年以来,为深入贯彻习近平总书记

关于教育工作的重要论述和重要指示批



红山文化博物馆恢复开放

12月3日,游客在参观红山文化博物馆。

根据当前疫情防控形势和相关要求,红山文化博物馆于2022年11月30日起恢复开放。进馆参观实行实名制登记,扫描红山文化博物馆场所码,出示48小时内核酸检测阴性证明、体温测量低于37.3℃且正确佩戴口罩、手部消毒后方可入馆参观。

记者 王蒙 摄

我市组织开展“宪法宣传周”宣传活动

□记者 王艳国

本报讯 日前,全市“学习宣传贯彻党的二十大精神,推动全面贯彻实施宪法”法律知识竞赛开始线上答题,全民线上答题活动为我市“宪法宣传周”拉开序幕。

12月4日是我国第九个“国家宪法日”,活动主题是“学习宣传贯彻党的二十大精神,推动全面贯彻实施宪法”。我市在12月4日至10日“宪法宣传周”期间,陆续组织开展宪法进农村牧区、宪法进校园、宪法进机关、宪法进企业、宪法进网络、宪法进公共交通工具主题活动。“宪法宣传周”期间,我市还将组织评选赤峰市2022年度“法治事件、法治人物”,举行宪法宣誓仪式、“万屏”集中展播宪法宣传以及推送宪法宣传短信活动。

从业人员超过3.5万人 赤峰体育事业亮点纷呈

学习宣传贯彻党的二十大精神

□记者 白黎

本报讯 近年来,市体育局积极推动落实全民健身国家战略,不断完善公共体育网络。同时,坚持开展年度品牌赛事活动,积极推出内容丰富多彩的比赛活动,“健康赤峰”建设迈出新步伐。

党的二十大报告提出,广泛开展全民健身活动,加强青少年体育工作,促进群众体育和竞技体育全面发展,加快建设体育强国。我市深入贯彻落实党的二十大精神,推进全民健身工作呈现出“地域全覆盖、生命全周期、社会全参与、人群全共享”的良好发展态势。

据了解,我市人均体育场地面积达2.31平方米,市本级、旗县区、苏木乡镇三级全民健身场地保障网络基本建成,经常参加体育锻炼的人口数量已突破40%。在体育健身组织方面,市、县、区均建立体育总会,旗县区社会体育指导员协会和老

年人体育协会覆盖率均达100%。

筹备重点体育活动,推进文旅产业融合。在圆满完成第十四届全国冬运会后,市体育局全力做好自治区第十五届运动会的备战工作和赤峰赛区筹备工作,不断提升赛事安全和体育行业管理水平,持续推进体育产业与文旅产业融合发展。在抓好健身产业、体彩产业、冰雪产业、马产业及小轮车产业等多项产业发展的同时,市体育局督导宁城县黑里河水上运动休闲特色小镇项目建设,深入推动翁牛特旗玉龙沙湖汽摩运动基地、喀喇沁旗美林谷冰雪运动基地、宁城紫蒙湖水上运动基地三大体育产业基地发展。

目前,我市体育产业高质量发展持续向好,相关经营单位超过4000家,体育及周边产业从业人员超过3.5万人。体育彩票销量连续五年实现大幅增长,连续五年位居自治区体彩销量前列。

二官营子村倾力建设共同幸福美好家园 小山村里荡漾文明新风

□记者 张绍军

为建设共同幸福美好的家园,近年来,宁城县大双庙镇二官营子村围绕“一条主线”,编织“两条飘带”,突出“三个重点”,融入“四大建设”,讲好“五个故事”,绘就美丽乡村建设新画卷。该村曾先后被评为自治区级文明村、市级民族团结进步创建示范村和市级民主法治创建示范村、市级关心下一代工作先进集体。

一直以来,二官营子村着力促进各民族广泛交往、全面交流、深度交融。编织以全国最大村级那达慕大会、民族铁铮铮之乡为主的民族团结“两条飘带”,全国最大村级那达慕大会已连续举办六届,蒙冀辽三省区铁铮铮打击乐展演交流活动也已连续举办两届。通过串点成线、连线扩面、飘带舞动,让中华民族共同体意识在二

官营子村深深扎根。

按照人文化、大众化、实体化要求,该村在各个节日举办形式多样、喜闻乐见的传统文化活动,受到村民的一致好评。“三八”妇女节组织村里“妇女之家”演出队到镇敬老院开展慰问活动,为院民送去温暖,弘扬社会正能量。开展庆“七一”活动,表彰优秀共产党员,慰问困难党员和老党员,唱响民族团结一心、共筑中国梦主旋律。通过表彰“六德”模范人物,让大家在比爱心、比孝心、比奉献过程中相互影响,相互学习。村里挂牌表彰“书香家庭”“文明户”等,在全村营造浓厚的重教育、讲文明、树新风团结向上的氛围。紧紧抓住新农村建设和乡村振兴先行区建设、民族团结进步示范点创建和基层治理先进村建设四大项目实施的有利契机,改善全村基础设施,提升群众生活幸福指数。该村先后建设

了文化活动广场、文化活动室、老年活动中心,并配备了文体器材,便于村民开展健身文化娱乐活动。

道路硬化、美化、亮化布局合理,群众出行方便快捷。网络电视、卫生医疗等基础设施实现全覆盖,设立村民“说事室”,作为化解矛盾纠纷、提供法律咨询服务平台,依法保障各族群众合法权益,引导各族群众自觉守法、遇事找法、解决问题靠法,坚定不移用法律来保障和巩固民族团结。

二官营子村坚持以“党建+”工程为统领,围绕“一村、一长廊、两基地、三示范”总体规划,以“党员之家”为依托,以“最强党支部”创建为抓手,注重加强少数民族党员带动、特色产业、民族团结、乡村建设基础。在党建引领和民族团结工作指引下,该村党支部认真落实党的各项惠民政策,大力推动“讲文明树新风”活动落地生根。

提升乡风文明 助力乡村振兴